
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAREDES 

 
  

 
 
 
 

QUADRIÉNIO 2017/2021 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL N.º 9/21 
 

2021/05/13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9/
21

,1



 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL nº 9/21 

Data Reunião - 2021/05/13 

 

_________________ 

 

_________________ 

Página 2 de 26 
 

 

 

QUADRIÉNIO 2017/2021 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAREDES, 

REALIZADA NO DIA 13 DE MAIO DE 2021 

 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no Edifício dos Paços do 

Concelho, reuniu o Executivo Municipal, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor JOSÉ 

ALEXANDRE DA SILVA ALMEIDA, Presidente da mesma Câmara Municipal, com a 

presença dos Vereadores Senhores: 

 

FRANCISCO MANUEL MOREIRA LEAL, BEATRIZ SOFIA GOMES MEIRELES DUARTE 

GEADA, PAULO JORGE MOREIRA DA SILVA, ELIAS ACÁCIO DA SILVA BARROS, 

RUI MANUEL MOUTINHO FERREIRA, MANUEL FERNANDO NOGUEIRA DA 

ROCHA, MARIA HERMÍNIA GUEDES MOREIRA E FILIPE SILVESTRE FERREIRA 

CARNEIRO. 

 

A reunião foi secretariada por Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe da Divisão 

Administrativa da Câmara Municipal.  

 

Sendo dez horas e cinco minutos, verificando-se haver “quórum” para funcionamento do 

Executivo, pelo Senhor Presidente foi declarada aberta a reunião.  
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1 - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

Nos termos do disposto no artigo oitavo do Regimento desta Câmara Municipal, foi, pelo 

Senhor Presidente da Câmara Municipal, declarado aberto o Período de Antes da Ordem 

do Dia, verificando-se as intervenções do Senhor Presidente da Câmara Municipal e do 

vereador Dr. Rui Moutinho. 

 

Interveio o Senhor Presidente da Câmara Municipal que referiu o seguinte: “Queria dar-

vos nota de que a evolução pandémica no Concelho foi muito favorável na última 

semana. Para terem uma ideia e de acordo com números de ontem fornecidos pela 

Delegada de Saúde, temos 76 casos positivos num universo de 90 mil pessoas, portanto, 

tem havido uma evolução positiva no sentido descendente do número de infetados. A 

ARS faz sempre uma média da última semana e nós, esta semana, ainda não deveremos 

conseguir descer dos 120 casos por 100 mil habitantes. De qualquer forma, é expectável 

que na próxima semana, se a trajetória de evolução dos números continuar a ser esta, já 

possamos avançar no desconfinamento. Dar-lhes nota ainda de que o centro de vacinação 

tem estado a trabalhar muito bem, ainda ontem estivemos lá no âmbito do dia 

internacional dos enfermeiros e estiveram a vacinar até às oito da noite. Para terem uma 

ideia, no sábado atingiu-se o pico do número de vacinas ministradas, sendo superior a 

1.200. Agora tem andado muito perto das mil pessoas vacinadas por dia tendo já sido 

vacinadas quase 20 mil pessoas em Paredes e estou convicto que isso também tem 

contribuído para que estes números comecem realmente a baixar. Por esta razão e uma 

vez mais, teremos na próxima quinta-feira o shakedown do Rally de Portugal, evento que 

já poderia ter público com algumas restrições. De qualquer forma, e em conjunto com a 

Delegada de Saúde que é a entidade máxima juntamente com a DGS para supervisionar 

essas situações, nós entendemos que, tendo em conta o facto de ainda não termos 

evoluído para o último patamar do desconfinamento, ainda não estariam reunidas as 

condições para termos público no shakedown, pelo menos no kartódromo. Depois, na 

parte da prova no monte, cabe às autoridades fazer a supervisão, mas nós vamos 

sensibilizar para que não haja ajuntamentos. Dentro do kartódromo, na parte onde 
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normalmente haveria acesso ao público não vamos ter público. Mesmo correndo o risco 

de não ter público tal como não vamos ter, era importantíssimo manter este evento em 

Paredes, porque se recusássemos o evento este ano, poderia ser que depois, no próximo 

ano, já não fossemos contemplados. O rally é uma mais valia para o Concelho de Paredes 

e para a Vila de Baltar, que tem crescido muito em torno do mundo automóvel e toda a 

indústria que está em torno do mundo automóvel e não podíamos colocar-nos a jeito para 

depois não podermos ter esta prova nos anos seguintes.” 

 

Foi dada a palavra ao vereador Dr. Rui Moutinho que disse: “Exmo. Senhor Presidente, 

antes de mais permita-me que dê os parabéns ao aniversariante do dia, Dr. Manuel 

Fernando Rocha e, seguidamente, apesar do quadro que nos foi traçado e tenhamos noção 

da gravidade da situação pandémica que ainda grassa no Concelho de Paredes, mas 

dadas as regras de segurança que foram sendo implementadas ao longo dos tempos, 

referir que é nosso entender que, se calhar, é a altura ideal para avançarmos com as 

reuniões presenciais, com a devida segurança. O Salão Nobre tem espaço suficiente para 

que nos possamos reunir até porque, independentemente da forma, dá-se outra 

dignidade ao ato. Deixava isso à sua consideração para num futuro muito próximo voltar 

a haver reuniões presenciais.” 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que afirmou: “Como vocês 

sabem, a próxima reunião vai ser no dia 31 de maio, será para a apresentação das contas 

relativas ao ano passado. Portanto, se a evolução for esta e nós tivermos avançado para a 

última fase do desconfinamento, acho que faz todo o sentido fazermos as reuniões 

presencialmente, fará todo o sentido que estejamos na mesma sala e possamos discutir as 

contas, que é sempre um momento importante das reuniões de Câmara. Aproveito para 

felicitar o Dr. Manuel Fernando, faz anos num dia com muito significado religioso, oxalá 

o significado, da data esteja sempre imbuído no seu espírito.” 

 

Entretanto, todos os membros do Executivo aproveitaram para parabenizar o vereador 

Dr. Manuel Fernando Rocha pelo seu aniversário, tendo o referido Vereador, agradecido 

a todos os presentes. 
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2 - PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO DE 01 DE ABRIL DE 2021 - PARA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, a proposta da ata da reunião ordinária do Executivo Municipal, 

realizada no passado dia 01 de abril e cuja cópia foi enviada a todos os membros deste 

órgão. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021/04/01. 

 

3 - PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO DE 21 DE ABRIL DE 2021 - PARA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, a proposta da ata da reunião ordinária do Executivo Municipal, 

realizada no passado dia 21 de abril e cuja cópia foi enviada a todos os membros deste 

órgão. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021/04/21. 

 

4 - RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA - PARA CONHECIMENTO 

 

 

Foi presente à reunião, para conhecimento, o resumo diário de tesouraria referente ao dia 

doze de maio do corrente ano, tendo a Câmara Municipal tomado conhecimento da 

existência dos seguintes saldos: 
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OPERAÇÕES ORÇAMENTAIS: um milhão setecentos e setenta e dois mil setecentos e 

três euros e cinquenta e cinco cêntimos. 

 

OPERAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS: três milhões quatrocentos e vinte e um mil 

setecentos e vinte e três euros e quarenta cêntimos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

 

5 - PAGAMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

 

Foi presente à reunião, para conhecimento, uma informação proveniente da Divisão de 

Contabilidade e Finanças, com o número de identificação de processo geral, vinte e três 

mil duzentos e noventa e cinco, datada de quatro de maio do corrente ano, a remeter ao 

Executivo Municipal, a relação de pagamentos efetuados no período de doze a trinta de 

abril do corrente ano, no montante de um milhão cento e vinte e sete mil oitocentos e 

sessenta e nove euros e noventa e três cêntimos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

 

6 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO 10ª ALTERAÇÃO ANO 2021 - 8ª ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA - 7ª ALTERAÇÃO AO PLANOB DE 

ACTIVIDADES - 8ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO PLANO PLURIANUAL DE 

INVESTIMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

 

Foi presente à reunião, para conhecimento, a proposta de modificação ao orçamento, 10ª 

alteração ano 2021 - 8ª alteração permutativa ao orçamento da despesa - 7ª alteração ao 

Plano de Atividades - 8ª alteração permutativa ao Plano Plurianual de Investimentos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

 

7 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO 11ª ALTERAÇÃO ANO 2021 - 9ª ALTERAÇÃO 
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PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA - 8ª ALTERAÇÃO AO PLANO DE 

ACTIVIDADES - 9ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO PLANO PLURIANUAL DE 

INVESTIMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

 

Foi presente à reunião, para conhecimento, a proposta de modificação ao orçamento 11ª 

alteração ano 2021 - 9ª alteração permutativa ao orçamento da despesa - 8ª alteração ao 

Plano de Atividades - 9ª alteração permutativa ao Plano Plurianual de Investimentos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

 

8 - PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXAS E PRESTAÇÃO DE CAUÇÃO REFERENTE À 

CEDÊNCIA DE BARREIRAS DE PROTEÇÃO - UNIÃO SPORT CLUBE DE PAREDES - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, um requerimento proveniente do União Sport Clube de Paredes 

datado de vinte e sete de abril do corrente ano, a solicitar a isenção do pagamento das 

taxas de aluguer e da prestação de caução, pela cedência de 10 barreiras de proteção para 

o Complexo Cidade Desportiva de Paredes. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O PEDIDO DE 

ISENÇÃO DO PAGAMENTO DAS TAXAS DE ALUGUER E DA PRESTAÇÃO DE 

CAUÇÃO, PELA CEDÊNCIA DE 10 BARREIRAS DE PROTEÇÃO PARA O COMPLEXO 

CIDADE DESPORTIVA DE PAREDES REQUERIDO PELO UNIÃO SPORT CLUBE DE 

PAREDES. 

 

9 - PROJETO DE ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO SOBRE LICENCIAMENTO DAS 

ATIVIDADES DIVERSAS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 
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vinte e quatro mil e quinhentos, datada de dez de maio do corrente ano, proveniente da 

Divisão Administrativa, a remeter ao Executivo Municipal o projeto de alteração ao 

Regulamento sobre licenciamento das atividades diversas. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O PROJETO 

DE ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO SOBRE LICENCIAMENTO DAS ATIVIDADES 

DIVERSAS. 

 

10 - ABERTURA DE CONCURSO INTERNO ACESSO GERAL PARA TRÊS TÉCNICOS 

DE INFORMATICA GRAU 3 - NIVEL 1 DA CARREIRA DE TECNICO DE 

INFORMÁTICA - PARA RATIFICAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, o despacho nº 44/21, relacionado com a abertura de Concurso 

Interno de Acesso Geral para Provimento de três lugares de Técnico de Informática Grau 

3 - Nível 1 da Carreira de Técnico de Informática. 

 

Pediu a palavra o vereador Dr. Rui Moutinho que afirmou: “Senhor Presidente, como é 

usual nestas matérias e porque entendemos ser uma opção gestionária e apesar de ser um 

concurso interno geral, portanto, estamos a pensar que seja para alguém que já tenha 

vínculo ao Município, iremos abster-nos.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÃMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR MAIORIA, COM CINCO VOTOS A 

FAVOR DO PS E QUATRO ABSTENÇÕES DO PSD RATIFICAR O DESPACHO DO 

SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE VINTE E SETE DE 

ABRIL DO CORRENTE ANO, QUE AUTORIZOU A ABERTURA DE CONCURSO 

INTERNO DE ACESSO GERAL PARA PROVIMENTO DE TRÊS LUGARES DE 

TÉCNICO DE INFORMÁTICA GRAU 3 - NÍVEL 1 DA CARREIRA DE TÉCNICO DE 
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INFORMÁTICA. 

 

11 - AJUSTE DIRETO PARA CELEBRAÇÃO DE CONTRATO DE EFICIÊNCIA 

ENERGÉTICA AO ABRIGO DO DL N.º 29/2011 DE 28 DE FEVEREIRO, PARA 

IMPLANTAÇÃO DE MEDIDAS DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA NA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NO CONCELHO DE PAREDES - APROVAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE 

HABILITAÇÃO- PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

trinta e um mil setecentos e quarenta e oito barra dezassete, datada de dezanove de abril 

do corrente ano, proveniente da Divisão de Gestão de Obras Municipais, relacionada com 

o ajuste direto para celebração de contrato de eficiência energética ao abrigo do DL nº 

29/2011, de 28 de fevereiro, para implantação de medidas de eficiência energética na 

iluminação pública no Concelho de Paredes. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR OS 

DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DO CONSÓRCIO ISETE – INOVAÇÃO, 

SOLUÇÕES ECONÓMICAS E TECNOLOGIA ECOLÓGICA S.A. E WELTSMART – 

ENERGY SOLUTIONS, SA. MAIS FOI DELIBERADO QUE SEJAM NOTIFICADOS OS 

RESTANTES CONCORRENTES ADMITIDOS ATRAVÉS DA PLATAFORMA VORTAL 

DA APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO PELO 

ADJUDICATÁRIO, DATA EM QUE TAL OCORREU, BEM COMO DISPONIBILIZAR OS 

MESMOS, PARA CONSULTA DE TODOS OS CONCORRENTES, NOS TERMOS DO 

ART.º 85º DO CCP. 

 

12 - SINALIZACAO VERTICAL E HORIZONTAL NA EX-EN106-3, NA FREGUESIA DE 

CETE E NA FREGUESIA DE PAREDES (MOURIZ) - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e 
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Administração Direta, com o número de identificação de processo geral, vinte mil 

seiscentos e cinquenta e cinco, datada de vinte e um de abril do corrente ano, a remeter as 

partes escritas e desenhadas relativas à proposta de colocação de sinalização vertical e 

horizontal na ex-EN106-3, na freguesia de Cete e em Mouriz, atual freguesia de Paredes. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE 

SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA EX-EN106-3, NA FREGUESIA DE 

CETE E EM MOURIZ, ATUAL FREGUESIA DE PAREDES, NOS TERMOS PROPOSTOS. 

MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE 

ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO. 

 

13 - TOPONÍMIA DA FREGUESIA DE CRISTELO - RUA ANA GASPAR SILVA - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Planeamento, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e um mil e seiscentos, datada de vinte e 

sete de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, as partes escritas e 

desenhadas relacionadas à toponímia na freguesia de Cristelo – aprovação da Rua Ana 

Gaspar Silva. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

TOPONÍMIA NA FREGUESIA DE CRISTELO – RUA ANA GASPAR SILVA, NOS 

PRECISOS TERMOS DA PROPOSTA APRESENTADA. 

 

14 - PROCEDIMENTO ESPECIAL DE REGULARIZAÇÃO - JOSÉ ALBERTO COSTA 

SOUSA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, um despacho datado de vinte e sete de abril do corrente ano, 

proveniente da Divisão de Gestão Urbanística, relacionado com o procedimento especial 

de regularização em que é requerente, José Alberto Costa Sousa – Proc.º 10/20PER. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O PEDIDO 

DE DISPENSA DE CUMPRIMENTO DA AMPLIAÇÃO DA EDIFICAÇÃO – ARTIGOS 

13º, 18º, 74º E 75º DO REGULAMENTO DO PDM DE PAREDES – PROC.º 10/20PER – 

JOSÉ ALBERTO COSTA SOUSA, NOS PRECISOS TERMOS DA INFORMAÇÃO 

APRESENTADA. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O 

PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE 

ÓRGÃO. 

 

15 - PEDIDOS DE ISENÇÃO DO PAGAMENTO DA TRSU - DIFICULDADES 

ECONÓMICAS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião uma informação com o número de identificação do processo geral 

vinte e quatro mil e sessenta e sete, datada de sete de maio do corrente ano, proveniente 

do Pelouro do Ambiente, Divisão do Ambiente, a remeter ao Executivo Municipal, 

catorze processos de isenção do pagamento da tarifa de resíduos sólidos urbanos, objeto 

de parecer técnico favorável pelo Pelouro da Ação Social, bem como a anulação das 

dívidas existentes em todas as situações que a mesma informação prevê. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DOS RELATÓRIOS SOCIAIS A ISENÇÃO 

DO PAGAMENTO DA TARIFA DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, BEM COMO A 

ANULAÇÃO DA DÍVIDA EXISTENTE, EM TODAS AS SITUAÇÕES PREVISTAS NA 

INFORMAÇÃO APRESENTADA. 
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16 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARIA JOSÉ MOREIRA BARROSO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e um mil trezentos e trinta e três, datada 

de vinte e oito de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição 

de medicação, em que é requerente Maria José Moreira Barroso, residente na freguesia de 

Rebordosa. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR MARIA JOSÉ MOREIRA BARROSO. 

 

17 - PEDIDO DE APOIO PARA A REALIZAÇÃO DE OBRAS EM QUE É REQUERENTE 

CARLA DE FÁTIMA NOGUEIRA RODRIGUES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quinze mil duzentos e oitenta e quatro, datada 

de catorze de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual para a 

realização de obras de adaptação de casa de banho, em que é requerente Carla de Fátima 

Nogueira Rodrigues, residente na freguesia de Paredes. 
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Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO 

REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS – SECÇÃO 

II – HABITAÇÃO DE QUALIDADE, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL 

PARA A REALIZAÇÃO DE OBRAS DE ADAPTAÇÃO DE CASA DE BANHO, EM QUE 

É REQUERENTE CARLA DE FÁTIMA NOGUEIRA RODRIGUES. 

 

18 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE MARIA ALICE FERREIRA PACHECO DA SILVA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dezoito mil cento e cinquenta e dois, datada 

de dezanove de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social 

e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Maria Alice Ferreira Pacheco da Silva, residente 

na freguesia de Lordelo. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA ALICE FERREIRA PACHECO DA SILVA. 

 

19 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARIA AGOSTINHA RIBEIRO SOUSA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 
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PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, treze mil oitocentos e trinta e cinco, datada de 

vinte de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de 

medicação, em que é requerente Maria Agostinha Ribeiro Sousa, residente em Mouriz, 

atual freguesia de Paredes. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR MARIA AGOSTINHA RIBEIRO SOUSA. 

 

20 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE ANABELA ALVES DE SOUSA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dezanove mil quatrocentos e noventa e nove, 

datada de vinte e um de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Anabela Alves de Sousa, 

residente na freguesia de Vandoma. 

 

Colocado o assunto a votação, 
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR ANABELA ALVES DE SOUSA. 

 

21 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE ANA MARIA DA SILVA ALMEIDA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dezassete mil seiscentos e sessenta e quatro, 

datada de vinte e dois de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Ana Maria da Silva 

Almeida, residente na freguesia de Louredo. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR ANA MARIA DA SILVA ALMEIDA. 

 

22 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE ALBINO MOREIRA TEIXEIRA DE OLIVEIRA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dezoito mil setecentos e cinquenta e seis, 

datada de vinte e dois de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para 

aquisição de medicação, em que é requerente Albino Moreira Teixeira de Oliveira, 

residente na freguesia de Cristelo. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR ALBINO MOREIRA TEIXEIRA DE OLIVEIRA. 

 

23 - PEDIDO DE APOIO PARA TRATAMENTO DENTÁRIO EM QUE É  REQUERENTE  

MANUEL DE SOUSA MOREIRA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E 

AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dezanove mil duzentos e trinta e um, datada 

de vinte e três de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição 

de prótese dentária, em que é requerente Manuel de Sousa Moreira, residente na 

freguesia de Louredo. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DA ALÍNEA D) 
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DO ARTIGO 4º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

SOCIAIS, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE PRÓTESE 

DENTÁRIA EFETUADO POR   MANUEL DE SOUSA MOREIRA. 

 

24 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE ISAURA ALVES DA SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES 

SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dezanove mil trezentos e trinta e um, datada 

de vinte e um de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Isaura Alves da Silva, residente na 

freguesia de Vilela. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR ISAURA ALVES DA SILVA. 

 

25 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE LUISA MARIA ARESTA DIAS TORRES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dezanove mil trezentos e quarenta e dois, 
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datada de vinte e um de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Luísa Maria Aresta Dias 

Torres, residente na freguesia de Paredes. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR LUÍSA MARIA ARESTA DIAS TORRES. 

 

26 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE JORGE FERNANDO MARQUES RODRIGUES NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte mil trezentos e quarenta e quatro, datada 

de vinte e um de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Jorge Fernando Marques Rodrigues, 

residente na freguesia de Rebordosa. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 
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EXCECIONAL EFETUADO POR JORGE FERNANDO MARQUES RODRIGUES. 

 

27 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARIA INÊS DOS SANTOS MACHADO SOUSA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e um mil e trinta e oito, datada de vinte e 

oito de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de 

medicação, em que é requerente Maria Inês dos Santos Machado Sousa, residente na 

freguesia de Vilela. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR MARIA INÊS DOS SANTOS MACHADO SOUSA. 

 

28 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MANUEL DE SOUSA TELES NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES 

SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, dezassete mil quatrocentos e noventa e cinco, 

datada de vinte e nove de abril do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para 
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aquisição de medicação, em que é requerente Manuel de Sousa Teles, residente na 

freguesia de Baltar. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR MANUEL DE SOUSA TELES. 

 

29 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARGARIDA DIAS MONTEIRO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e dois mil quinhentos e dezassete, 

datada de cinco de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição 

de medicação, em que é requerente Margarida Dias Monteiro, residente na freguesia de 

Vilela. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR MARGARIDA DIAS MONTEIRO. 
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30 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE ROSA MARIA MOREIRA NUNES SOUSA NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL 

PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e três mil setecentos e vinte e três, datada 

de seis de maio do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e 

respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de caráter 

urgente e excecional, em que é requerente Rosa Maria Moreira Nunes Sousa, residente em 

Bitarães, atual freguesia de Paredes. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR ROSA MARIA MOREIRA NUNES SOUSA. 

 

31 - PUBLICITAÇÃO DO ÍNICIO DO PROCEDIMENTO PARA A ELABORAÇÃO DO 

REGULAMENTO DO CONCURSO E FEIRA DE HORTÍCOLAS GIGANTES "O MAIOR 

DA MINHA ALDEIA" - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro da Cultura e Turismo, 

Unidade de Dinamização Cultural e Turismo, com o número de identificação de processo 

geral, três mil setecentos e vinte e um, datada de seis de maio do corrente ano, a propor 

ao Executivo Municipal a publicitação do início do procedimento para a elaboração do 

Regulamento do concurso e feira de hortícolas gigantes “O Maior da Minha Aldeia”. 

 

Pediu a palavra a Vereadora Drª Beatriz Meireles que propôs o Dr. Fernando Salvador 
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como responsável pela tramitação inerente aos procedimentos do presente assunto. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR: 

1- A AUTORIZAÇÃO PARA O INÍCIO DO PROCEDIMENTO REGULAMENTO 

INDICADO; 

2- A NOMEAÇÃO DO RESPONSÁVEL PELA TRAMITAÇÃO INERENTE AOS 

PROCEDIMENTOS DO PROJETO DE REGULAMENTO: DR. FERNANDO 

SALVADOR; 

3- A FIXAÇÃO DO PRAZO PARA CONSTITUIÇÃO DE INTERESSADOS E 

APRESENTAÇÃO DE CONTRIBUTOS PARA ELEBORAÇÃO/APRESENTAÇÃO 

DO PROJETO DE REGULAMENTO: 15 DIAS; 

A FORMA DE APRESENTAÇÃO DE CONTRIBUTOS: COMUNICAÇÃO ESCRITA QUE 

CONTENHA NOME COMPLETO, MORADA E NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO 

FISCAL, ENVIADA POR CORREIO ELETRÓNICO PARA O SEGUINTE ENDEREÇO: 

cultura@cm-paredes.pt 

 

32 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E MUSICAL DE 

VILELA PARA REPARAÇÃO DE PALCO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, um email proveniente da Banda Filarmónica de Vilela com registo, 

2021,ECM,E,01,3110, datado de dezanove de abril do corrente ano, a solicitar a atribuição 

de um subsídio para reparação e colocação de estrado e do palco da casa de ensaios. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE 1.000,00 EUROS À BANDA 

FILARMÓNICA DE VILELA PARA REPARAÇÃO E COLOCAÇÃO DE ESTRADO E DO 

PALCO DA CASA DE ENSAIOS CONFORME PROPOSTO. 
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33 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ORQUESTRA DE CÂMARA PORTUGUESA PARA 

PARTICIPAÇÃO NO FESTIVAL YOUNG EURO CLASSIC - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, um requerimento proveniente da Orquestra de Câmara 

Portuguesa, datado de três de maio do corrente ano, a solicitar a atribuição de um 

subsídio à Orquestra de Câmara Portuguesa, para participação de uma jovem estudante 

no Festival Young Euro Classic, no dia 2 de agosto de 2021. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE 400,00 EUROS À ORQUESTRA DE 

CÂMARA PORTUGUESA, PARA PARTICIPAÇÃO DE UMA JOVEM ESTUDANTE NO 

FESTIVAL YOUNG EURO CLASSIC CONFORME PROPOSTO. 

 

34 - PROJETO DO REGULAMENTO MUNICIPAL DOS EMPREENDIMENTOS 

TURÍSTICOS E DOS ESTABELECIMENTOS DE ALOJAMENTO LOCAL - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro da Cultura e Turismo, 

Unidade de Dinamização Cultural e Turismo, com o número de identificação de processo 

geral, vinte e um mil oitocentos e trinta e quatro, datada de vinte e sete de abril do 

corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o projeto do Regulamento Municipal dos 

Empreendimentos Turísticos e dos Estabelecimentos de Alojamento Local. 

 

Tomou a palavra o vereador Dr. Rui Moutinho que referiu: “Senhor Presidente, apenas 

sugeria uma pequeníssima correção de redação, uma vez que, no artigo 4º, temos o 

número 1 e alíneas e, uma vez que não existem números seguintes, impõe-se que tenha 

apenas corpo de clausulado e alíneas.” 

 

9/
21

,1



 
REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL nº 9/21 

Data Reunião - 2021/05/13 

 

_________________ 

 

_________________ 

Página 24 de 26 
 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR O PROJETO 

DO REGULAMENTO MUNICIPAL DOS EMPREENDIMENTOS TURÍSTICOS E DOS 

ESTABELECIMENTOS DE ALOJAMENTO LOCAL, DEVENDO SER SUPRIMIDODO O 

“Nº 1” DO ARTIGO 4º, MANTENDO-SE AS ALÍNEAS SUBSEQUENTES. 

 

35 - DOAÇÃO DE BENS POR PARTE DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS DA ESCOLA BÁSICA 

N.º 2 DE PAREDES - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, um email com registo, 2021,ECM,I,01,2511, datado de treze de 

abril do corrente ano, proveniente da Associação de Pais da Escola Básica nº 2 de Paredes, 

relacionado com a doação de bens ao Município de Paredes. 

 

Relativamente ao assunto ora em discussão, o Senhor Presidente da Câmara Municipal 

esclareceu o seguinte: “Isto é uma questão meramente formal, os projetores que existem 

nas escolas foram colocados pelas associações de pais e para que nós possamos proceder à 

reparação dos mesmos, eles têm que passar a ser património do Município.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBROU POR UNANIMIDADE, ACEITAR A DOAÇÃO E 

APROVAR A RESPETIVA MINUTA DO AUTO DE DOAÇÃO. 

 

36 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À CASA DO POVO DA SOBREIRA - PROGRAMA DE 

DESFIBRILHAÇÃO AUTOMÁTICA EXTERNA - MINUTA DO CONTRATO 

PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, um requerimento proveniente da Casa do Povo da Sobreira, 

datado de dezoito de fevereiro do corrente ano, a solicitar a atribuição de um subsídio 
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para aquisição de um DAE para o Pavilhão Ernesto Silva na Sobreira. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE 1.255,00 EUROS À CASA DO POVO 

DA SOBREIRA PARA AQUISIÇÃO DE UM DAE-DESFIBRILHADOR AUTOMÁTICO 

EXTERNO CONFORME PROPOSTO. 

 

37 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ASSOCIAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DE 

VILELA PARA APOIO AO PROJETO UNIRAID EUROPE 2021 - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO 

 

Foi presente à reunião, um requerimento proveniente da Associação para o 

Desenvolvimento de Vilela, datado de quinze de março do corrente ano, a solicitar a 

atribuição de um subsídio, para apoio a uma jovem munícipe no âmbito do projeto 

UNIRAID EUROPE 2021. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE 1.000,00 EUROS À ASSOCIAÇÃO 

PARA O DESENVOLVIMENTO DE VILELA, PARA APOIO A UM JOVEM MUNÍCIPE 

NO ÂMBITO DO PROJETO UNIRAID EUROPE 2021, CONFORME PROPOSTO. 

 

38 - INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

 

Encerrada a ordem de trabalhos foi dado, de imediato, cumprimento ao disposto no 

artigo quadragésimo nono da Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze 

de setembro, não se tendo verificado quaisquer pedidos de intervenção. 
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E nada mais havendo a tratar, foi elaborada a ata da presente reunião, cuja minuta já havia 

sido aprovada e que, depois de lida, foi submetida à aprovação do Executivo, sendo 

aprovada por unanimidade. 

 

Sendo dez horas e vinte minutos, pelo Senhor Presidente, foi declarada encerrada a 

presente reunião. 

 

E eu, Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe de Divisão Administrativa, redigi e, 

juntamente com o Senhor Presidente da Câmara Municipal, subscrevi a presente ata, a 

qual se encontra fiel ao que de relevante se passou na mesma reunião. 

 

 

 

 

__________________________________ 

 

 

 

 

__________________________________ 
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